

## МЫ ПОМНИМ, МЫ ГОРДИМСЯ!

В ЭМК провели торжественную линейку в честь 78-летия Победы.

В преддверии великого Дня Победы студенты и преподаватели ЭМК собрались на торжественной линейке, чтобы почтить память всех, кто на своих плечах вынес ужасы войны и приблизил День Победы. Линейку подготовили провели студенты из состава студенческого Совета колледжа, представители внутриколледжной организации РДДМ "Движение первых". На линейке были подняты флаги РФ и копия знамени Победы.

Ведущие линейки напомнили присутствующим, какой была эта война, какой ценой досталась Победа над фашизмом, о том, чтобы все помнили о подвиге своих предков и понимали значимость Победы для будущих поколений. Перед собравшимися выступила с приветственным словом заместитель директора Жанна Бигаева, которая призвала молодежь помнить тех, кто принес победу, поздравила с наступающим праздником!

